RŮŽOVÉ  TRIČKO S AŽUROVÝM VZORKEM
VZOR  41

Velikost:      38
Spotřeba:    400 g pletací příze Banny,  jehlice č. 3;  háček odpovídající síle jehlic
Použité vzory: vzor I.:     1 hladce, 1 obrace

                         vzor II     .dle rozkresu
Zadní díl:   Začínáme na 103 ok. Pleteme 12 cm vzorem I. Pak pokračujeme vzorem II. do celkové výšky 61 cm. Práci rozdělíme na poloviny a ujímáme pro výstřih postupně 10, 2 a 3x 1 oko. Zbylá oka uzavíráme postupně 3x po 12 okách pro ramenní šev. Druhou polovinu dopleteme zrcadlově.

Přední díl:    Pleteme stejně jako zadní díl, pouze výstřih vypracujeme již ve výšce 47 cm. 
Dokončení:  Sešijeme jeden ramenní šev, na kruhovou jehlici nahodíme oka kolem výstřihu a upleteme 6 řad hladce. Sešijeme lem výstřihu a druhý ramenní šev. Lemy průramků zpracujeme takto: ve výšce 44 cm nahodíme na předním i zadním dílu krajová oka a upleteme 4 cm vzorem č. I.. Sešijeme lemy průramků a boční švy. Z dvoj (troj) násobné příze uháčkujeme šňůrku v délce asi 170 cm, kterou provlékneme dírkovým vzorem nad spodním lemem a zavážeme na smyčky.
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hladce

2 oka splést přetažením: 1 oko sejmout jako při pletení hladce, následující oko hladce a sejmuté oko přes něj přetáhnout

2 oka splést hladce

Nahodit

krajové oko

3 oka splést hladce

Vzor č. II.
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